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Πρωτόκολλο συνεργασίας υπέγραψαν σήμερα, Πέμπτη 10 Οκτωβρίου, στις 13:00, σε 
ειδική εκδήλωση στο χώρο της Ακτής Αστέρα Βουλιαγμένης, η Υπουργός Τουρισμού 
κυρία Όλγα Κεφαλογιάννη και ο Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της 
Φύσης κύριος Νίκος Πέτρου. 
 
Στόχος του Πρωτοκόλλου είναι η ενδυνάμωση της καμπάνιας του Υπουργείου για τον 
«ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ» της Ελλάδας, μέσα από την ενίσχυση της λειτουργίας των 
παγκοσμίως γνωστών Προγραμμάτων «ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ» και «GREEN KEY», τα 
οποία διαχειρίζεται στην Ελλάδα η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ), 
ως εκπρόσωπος του διεθνούς χειριστή FEE, Ιδρύματος για την Περιβαλλοντική 
Εκπαίδευση.  
 
Τα Προγράμματα αυτά προάγουν διεθνώς την αειφόρο οικολογική διαχείριση ακτών, 
μαρινών και παντός είδους τουριστικών μονάδων κατά τρόπο πρότυπο, σε όφελος της 
περιβαλλοντικής εικόνας της χώρας μας αλλά και της οικονομίας της, με την 
προσέλκυση συνεχώς αυξανόμενου αριθμού ευαισθητοποιημένων επισκεπτών.   
 
Η κυρία Κεφαλογιάννη ανέφερε μεταξύ άλλων: «Οι Γαλάζιες Σημαίες και το Green Key 
είναι προγράμματα τα οποία προάγουν διεθνώς την αειφόρο οικολογική διαχείριση 
των ακτών, μαρινών και κάθε είδους τουριστικών μονάδων κατά τρόπο πρότυπο και 
σε όφελος της περιβαλλοντικής εικόνας της Χώρας μας αλλά και της εθνικής 
οικονομίας, με την προσέλκυση συνεχώς αυξανόμενου αριθμού ευαισθητοποιημένων 
επισκεπτών.  
Το Υπουργείο Τουρισμού θέτει από σήμερα υπό την αιγίδα του τα δύο αυτά 
προγράμματα. Η προσπάθεια είναι κοινή. Και οι στόχοι σαφείς».  
 
Η κυρία Υπουργός προσέθεσε επίσης ότι: «Παραμένει επίκαιρη παρά ποτέ η ανάγκη 
για έναν ποιοτικότερο αλλά και βιώσιμο Τουρισμό. Μια υγιής τουριστική βιομηχανία 
εξαρτάται από ένα υγιές περιβάλλον. Η ανταγωνιστικότητά της συνδέεται στενά με τη 
βιωσιμότητα της, αφού η ποιότητα των τουριστικών προορισμών εξαρτάται 
ταυτόχρονα και από: την υπεύθυνη χρήση των φυσικών πόρων,  τον αντίκτυπο του 
Τουρισμού στο περιβάλλον, τη χρήση «καθαρής» ενέργειας και τη βιωσιμότητα των 
θέσεων απασχόλησης». 
 
Ο κύριος Πέτρου επεσήμανε: «Στο Πρωτόκολλο που από κοινού συντάξαμε και 
υπογράφουμε σήμερα, επιδίωξη είναι η προώθηση του «Πράσινου Τουρισμού». Η 
επίτευξή του προϋποθέτει να κατανοήσουμε όλοι, πολίτες και φορείς, την 



αναγκαιότητα διαφύλαξης του φυσικού πλούτου της Ελλάδας, γεγονός που θα 
ενδυναμώσει και την περιβαλλοντική εικόνας της χώρας μας δείχνοντας στους 
ευαισθητοποιημένους επισκέπτες ότι έχουμε συνείδηση αυτού του καθήκοντος και το 
υπηρετούμε σωστά». 
 
Όπως αναφέρεται μέσα στο πρωτόκολλο, θα αναληφθούν ειδικές δράσεις, όπως λ.χ. 
η αντιμετώπιση της ανεργίας των νέων με τη συμμετοχή τους σε προγράμματα 
εκπαίδευσης στα τουριστικά επαγγέλματα, της ασφάλειας των λουμένων με την 
εκπαίδευση στη ναυαγοσωστική και γενικότερα η προώθηση περιβαλλοντικά φιλικών 
προς το περιβάλλον πρακτικών.  
 
Στην εκδήλωση της υπογραφής του πρωτοκόλλου παρέστησαν, εκ μέρους του 
Υπουργείου, ο Γενικός Γραμματέας Τουρισμού, κύριος Αναστάσιος Λιάσκος και ο 
Γενικός Γραμματέας του ΕΟΤ, κύριος Πάνος Λειβαδάς. Παρέστη επίσης, 
εκπροσωπώντας το ΥΠΕΚΑ, ο κύριος Γεώργιος Αρβανιτίδης της Ειδικής Γραμματείας 
Υδάτων. 
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